

3 Soferul cercetat pentru uciderea Andreei Roșu, menținut în arest
A băut un litru de vin, iar după accident s-a așezat după o mașină, de unde a privit totul

Liviu Traian Marinel, de 29 de ani, din municipiul, a contestat mandatul de arestare emis pe numele său de magistrații Judecătorei Constanța. Marinel este cercetat de lucrătorii Serviciului Rutier Constanța pentru ucidere din culpă.



2 Ce-i răspunde ministrul delegat pentru Energie, Constantin Niță, senatorului Chiru
„Energia termică din Constanța este de peste două ori mai scumpă decât la București și poate fi ajustată de Primărie”



8 Cei mai tari miliardari din Regiunea Sud-Est și averile lor fabuloase



MIERCURI,
 13 NOIEMBRIE 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Punct de debarcare și adăpost pescăresc în Mamaia. Vezi cine îl face 4
 La Agenția pentru Protecția Mediului Constanța a fost depus proiectul „Punct de debarcare și adăpost pescăresc Năvodari – Digul de sud”, al cărui beneficiar este Asociația „Pro-pescador” – pescuit marin costier.



Ceronav incheie anul cu mândrie Ovidiu Cupșa - „Ceronav și-a consolidat poziția pe piața europeană” 5
 Cursuri de calificare noi, investiții importante la Galați, poligon de antrenamente, reabilitarea sediului de pe strada Baba Novac – sunt doar câteva dintre realizările Centrului Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale (Ceronav).



Refrene celebre - „La Mustafa, ia la Mustafa, Faru Constanța azi va câștiga!” Erau ani când stadionul gema de lume. Poveștile savuroase ale acelor vremuri 7



Joi începe Postul Crăciunului Ce se face cu mâncarea rămasă după masa de Lăsatul Secului 4



Pentru creștinii ortodocși, seara de 14 noiembrie este una specială: e ultima zi în care mai pot mânca lactate și carne. În 15 noiembrie începe Postul Crăciunului.

În luna cadourilor Mariana Gâju aduce în Cumpăna primul festival de muzică al copiilor minorității etnice 8

Primăria Cumpăna, condusă de primarul ec. Mariana Gâju, a inițiat un proiect cultural pentru copiii minorităților din toată țara.



ANI vs. vicepreședintele CJC. „Nu văd unde este incompatibilitatea”

Cum a realizat profit firma administrată de Cristinel Dragomir dacă a avut „activitatea suspendată”?

Agencia Națională de Integritate (ANI) a constatat, pe data de 5 noiembrie, existența stării de incompatibilitate în cazul lui Cristinel Dragomir, vicepreședintele Consiliului Județean Constanța (CJC).

Potrivit ANI, „Dragomir Nicolae Cristinel s-a aflat în stare de incompatibilitate în perioada 23 iunie 2008- 15 ianuarie 2010, întrucât a deținut, simultan, funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Constanța și calitatea de administrator la SC CAZARE LA MARE SRL”. Astfel, susține ANI, Cristinel Dragomir „nu a respectat dispozițiile art. 87, alin. (1), lit. d) din Legea nr. 161/2003, potrivit cărora «funcția de vicepreședinte de consiliu județean este incompatibilă cu funcție de (...) administrator (...) la societățile comerciale (...)»”.



Tot pe 5 noiembrie, după ce ANI a dat publicității comunicatul privind presupusa incompatibilitate a vicepreședintelui CJC, Cristinel Dragomir a declarat: „Din moment ce eu mi-am suspendat activitatea, am considerat că practic eu sunt administrator la o societate, dar la o societate care are activitatea suspendată”.

Frații Erchin și Beinur Nuredin nu mai pot susține singuri echipa

Mangalia caută finanțare pentru ACS Callatis 2012

Reprezentanții municipalității din Mangalia au purtat o serie de discuții cu factorii de decizie implicați în cluburile de fotbal din localitate pentru a găsi împreună soluții privind finanțarea ACS Callatis 2012.



Lumea poeziilor

Noi nu vom bea dintr-un pahar vreodată

Noi nu vom bea dintr-un pahar vreodată
 Nici dulce vin, nici apă de izvor.
 Săruturi n-om schimba în zori; o dată
 Nu vom privi amurgu-odihnit.

Ți-e aer soarele, și mie luna,
 Dar dragostea ce-o respirăm e una.

Un altul mă-nfășoară-n gingășie.
 Cu răsul ei, o alta te-a legat.
 Dar spaima ța îmi aparține mie
 Și tu de boala mea ești vinovat.
 Mai dese întâlniri nu vom avea,
 Căci liniștea ni-e dată doar așa.

Suflarea mea în stihul tău e trează
 Doar glasul tău răsună-n stihul meu.
 O, e un rug de care nu cutează
 Nici om să se atingă, și nici zeu.
 Și dacă-ai ști acum, ce dragi îmi sînt.
 Aceste buze cu miros de vînt.



Anna Ahmatova

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco